

## Další ukradené volby

---

 [zvedavec.news/komentare/2022/11/9400-dalsi-ukradene-volby.htm](https://zvedavec.news/komentare/2022/11/9400-dalsi-ukradene-volby.htm)

Paul Craig Roberts

11.11.2022 Komentáře Témata: USA 950 slov

Tentokrát je to zpráva CNN o vlastních průzkumech veřejného mínění, která ukazuje na ukradené volby.

Dnes 9. listopadu 2022, aktualizováno v 10:49 SELČ, reportéři CNN Zachary B. Wolf a Curt Merrill poznamenali, že všeobecně očekávaná červená vlna se neuskutečnila, a poté předložili údaje, které jsou v rozporu s těsností hlasování.

Reportéři porovnávají exit polly z voleb 2018 s těmi z voleb 2022. Ze srovnání vyplývá, že demokraté v úterních volbách ztratili podporu u žen, umírněných voličů, mladých lidí, barevných, městských voličů, vysokoškoláků a nezávislých.

Podpora demokratů mezi ženami klesla z 19 na pouhých 8 procentních bodů. Podpora republikánů mezi muži vzrostla ze 4 bodů oproti demokratům na 14 bodů.

Podle věku se preference demokratů před republikány ve věku 18-29 let snížila z 35 na 28 bodů a ve věku 30-44 let z 19 na 4 body.

Podpora republikánů oproti demokratům vzrostla z 1 na 10 bodů u osob ve věku 45-64 let a ze 2 na 12 bodů u osob starších 65 let.

Preference bílých mužů pro republikány vzrostly z 21 na 28 bodů. Bílé ženy se posunuly z 50 na 50 o 8 bodů v preferencích pro republikány. Preference černošek pro demokraty klesly z 85 na 78 bodů. Preference černošských mužů pro demokraty klesly ze 76 na 65 bodů. Preference latinskoamerických žen pro demokraty klesly ze 47 na 33 bodů a preference latinskoamerických mužů pro demokraty klesly z 29 na 8 bodů.

Preference městských voličů pro demokraty klesly z 33 na 17 procentních bodů. Preference republikánů u voličů z předměstí a venkova vzrostly o 6 a 15 procentních bodů.

Demokraté také ztratili podporu mezi bílými a černošskými absolventy vysokých škol. Mezi bělochy bez vysokoškolského vzdělání vzrostly preference republikánů o 10 procentních bodů.

Mezi umírněnými voliči se preference demokratů snížily z 26 na 15 procentních bodů. Mezi konzervativci se náskok republikánů zvýšil z 67 na 83 bodů. Mezi liberály nedošlo v podstatě k žádné změně.

Průzkumy CNN ukazují, že od voleb v roce 2018 došlo k výrazné erozi voličské základny demokratů. Jak může být taková výrazná eroze v souladu s tím, že v úterý nedošlo k výraznému zisku republikánů?

Výsledek úterních voleb ještě více zpochybňují reportéři CNN, když o něm informují:

„Ještě v roce 2018 se 37 % voličů hlásilo k demokratům, 33 % k republikánům a 30 % k nezávislým. V roce 2022 mají navrch republikáni. Když v roce 2018 získali kontrolu nad Sněmovnou reprezentantů, měli demokraté převahu mezi nezávislými voliči. Ta v roce 2022 téměř zmizela.

„Jak demokraté, tak republikáni si mezi straníky polepšili. Republikáni si však vybudovali náskok mezi voliči, kteří nemají příznivý názor ani na jednu z těchto stran. Demokraté ztratili náskok mezi voliči, kteří mají příznivý názor na obě strany.“

Existuje mnoho dalších indicií, které naznačují, že při sčítání hlasů je mnoho věcí v nepořádku. Průzkumy veřejného mínění ukazují, že Biden má podporu 36% a že velká většina Američanů si nepřeje, aby se Biden za dva roky ucházel o znovuzvolení. Jak se tyto preference shodují s počtem hlasů v úterních volbách?

Vezměme také v úvahu, že vládnoucí strana ztrácí ve volbách v polovině volebního období zastoupení, ale navzdory výraznému odklonu od demokratů, který odhalila CNN, k tomuto běžnému výsledku v úterý nedošlo.

Zvažte také nespokojenost veřejnosti s: rekordní kriminalitou, rekordní inflací s vysokými cenami potravin a benzínu, rostoucími úrokovými sazbami a klesající hodnotou domů, masivní ilegální imigrací, nucenou indoktrinací školních dětí teorií transgenderu a kritickou rasovou teorií, Bidenovými Covidovými očkovacími povinnostmi, které způsobily zdravotní újmy, úmrtí a zničily kariéry, Bidenovými Covidovými výlukami, které zničily podniky, pracovní místa, dodavatelské řetězce a zvýšily ceny, Bidenovými „ruskými“ sankcemi, které narušily dodávky energie a zvýšily ceny všeho. Jak se vzhledem ke vši této nespokojenosti podařilo Fettermanovi, člověku postiženému mrtvicí a vykazující problémy s mluvením, který chce propouštět zločince z vězení, získat křeslo v Senátu USA za Pensylvánii? Jak to, že stejný volič z Georgie, který vrátil do úřadu republikánského guvernéra Kempa, hlasoval proti černošskému republikánovi a fotbalové hvězdě Herschelu Walkerovi ve prospěch černošského demokrata Warnocka, který nenávidí Trumpa a bělochy, do Senátu USA?

Vezměme nakonec v úvahu hlasovací zařízení Diebold, která selhala v New Jersey, Arizoně a Texasu, a zprávu Gateway Pundit, že v Detroitu ve státě Michigan byly hlasovací lístky doručovány zadními dveřmi ve středu brzy ráno, dlouho po uplynutí zákonné lhůty.

A teď se zeptejte sami sebe, co je horší, jestli ukradené volby v USA, nebo američtí voliči, kteří jsou tak nesebevědomí a mimo, že by nechali u moci politickou stranu, která nás vede do války s Ruskem a Čínou, která nenávidí bílé lidi a pronásleduje je, která zpolitizovala FBI a ministerstvo spravedlnosti a udělala z nich gestapo sloužící moci demokratů, která horlivě věří, že rodiče jsou pro děti špatní a neměli by jim mluvit do výchovy (vymývání mozků), která démonizuje normálnost a normalizuje zvrácenost, která ... . Mohl bych pokračovat dál a dál. Tady měli voliči šanci vyjádřit svůj nesouhlas a podle výsledků hlasování to neudělali. Pokud je sčítání hlasů poctivé, pak z toho vyplývá, že musíme Američany odepsat jako bytosti příliš hloupé na to, aby přežili jako svobodný národ.

Proto mnohem raději věřím, že volby byly opět ukradeny.

Co lze dělat s ukradenými volbami? Nic. Zvláště když po předtím ukradených volbách získali kontrolu nad výkonnou mocí demokraté. Výkonná moc je policejní mocí. Nebude prosazovat volby nebo jakýkoli zákon proti sobě.

Města ovládaná demokraty jsou říše sama pro sebe. Mohou ukrást každé volby a nic se s tím nedá dělat. Média jsou přívěskem demokratické strany. Média podporují jakýkoli oficiální narativ.

Toto je zítřejší sloupek, čtvrtek 10. listopadu. Zveřejňuji ho 9. listopadu před konstrukcí oficiálního příběhu, který brzy obdržíme, aby alespoň moji čtenáři měli možnost přemýšlet, než jim bude vnuceno oficiální vysvětlení.

[Another Stolen Election](#) vyšel 10.11.2022 na stránkách PCR. Překlad v ceně 399 Kč Zvědavce.

Známka 1.5 (hodnotilo 16)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

[o příspěvků](#)  
( [o nových](#))

[odeslat jako odkaz](#)

[odeslat text článku](#)

[vytisknout](#)

[uložit jako PDF](#)